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            Vítáme Vás na novém webu naší základní a mateřské školy!
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            V březnu se děti ve třídě Soviček naučily poznávat a pojmenovávat základní části lidského těla a důležité lidské orgány – srdce, plíce, žaludek, mozek. Naučily se pracovat v kolektivu, vzájemně spolupracovaly. 
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            Zimo, ty jsi bílá paní, končí tvoje kralování. Sundej bílou korunu a sesedni ze trůnu. Už je na tě čas, za rok přijdeš zas. S prosbou, ale i hubováním, za doprovodu rytmických nástrojů, jsme se ve čtvrtek, 21. března, vydali k Řasnickému potoku, abychom poslali paní Zimu Moranu,  po vodě. Děti pilně trénovaly říkanky a jarní písničky, těšily se na tento den. Tak, jako v loni, i letos jsme zvolili výrobu Morany ze starého pečiva, oblékli ji do šatů, bílé koruny, navlékli ji korále z vejdumků a ulit. Nechybělo jarní čarování s lítetečkem a překvapení na zahradě v podobě živých petrklíčů.
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            BŘEZEN MĚSÍC KNIHY, a proto jsme se rozhodli navštívit místní lidovou knihovnu. Knihovnice paní Šimičková dětem přečetla poutavý příběh o přátelství mezi slonem Jáchymem a chlapci Jakubem. Dětem připomněla, jak to v takové knihovně vypadá a k čemu je určena. Děti se dozvěděly, jak správně se májí starat o knížky. Na konec měla pro děti nachystaný lehký úkol, který skoro všichni zvládli sami.


Paní Šimičkové moc děkujeme a těšíme se na další návštěvu.


      

  Zobrazit příspěvek Sovičky v knihovně
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            Brzy bude velký bál, HURÁ JE TU KARNEVAL. Nafoukneme balónky, ozdobíme záclonky, schováme se za masku, jsme jak z hadích ocásků! Tato říkanka nás provázela celý týden. V pondělí jsme si ukázali, kolikrát se ještě vyspíme a bude ve školce karneval. Zpívali jsme si oblíbené písničky, zařadili dvě nové, Komáři se ženili a od kamarádky Marcelky - Velbloud. Tuto písničku naučila Marcelku babička Dáša a protože je písnička chytlavá a dětem se líbí, učíme se ji od Marcelky. Každé ráno jsme se vítali říkankou o Karnevalu.


      

  Zobrazit příspěvek Maškarní karneval u Broučků
  


  



  

    
    


  
    
          
        Pečení u Broučků, těšíme se na masopust
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            Už jsme tady s masopustem, rychle z postele, dnes se bude jíst a tančit zpívat vesele. V tomto duchu, těšení se na masopust jsme si hráli s dětmi celý týden. Zpívalo se, hrálo na dětské rytmické nástroje - bubínek, tamburínu, dřívka, ale také na ukulele a harmoniku. Společně s dětmi jsme postavili vůz z Polikarpovy stavebnice, přestrojili jsme si koně za kozu, našli ranec s hrncem pro bábu. Písničku jsme se naučili nejen zazpívat a zahrát na hudební nástroje, ale také zdramatizovat. Děti si mohly zahrát na harmoniku, ukulele a také na vozembouch, který si oblíbily.
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    Základní škola a Mateřská škola Dolní Řasnice, příspěvková organizace


Dolní Řasnice 270, 464 01 Frýdlant


IČO: 72755369


E-mail: mail@rasnicka.cz


Datová schránka: rdamcyg
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